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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 

Уважаемые коллеги!

	           Приглашаем вас принять участие в Международной научно-практической конференции «Профессиональное образование и занятость молодежи: XXI век. Подготовка кадров для инновационной экономики на основе широкого внедрения передовых технологий», которая состоится 11 апреля 2018 г. в ГБУ ДПО «Кузбасский региональный институт развития профессионального образования», г. Кемерово.
Цель конференции – обсуждение направлений и механизмов модернизации системы профессионального образования как необходимого условия устойчивого экономического развития России и государств СНГ.
К участию приглашаются учёные и специалисты-практики в области профессионального образования и профориентации, занятости и молодёжной политики, руководители, педагогические работники и студенты образовательных организаций, представители работодателей, общественных организаций и объединений.

Проблемное поле конференции:
- проблема развития педагогической науки и практики профессионального образования в фокусе модернизации российской  системы образования (управление и оценка качества образования, обновление содержания профессионального образования, пути развития кадрового потенциала системы профессионального образования; современные технологии формирования компетенций, педагогические и организационные стратегии внедрения новых профессиональных и образовательных стандартов (Ворлдскиллс Россия, ТОП-50, ТОП-регион, дуальное обучение), новых механизмов промежуточной и итоговой аттестации (демоэкзамен); создание условий для непрерывного образования людей с ограниченными возможностями здоровья и «третьего возраста», новые формы и технологии образования взрослых);

- профессиональная ориентация обучающихся, воспитанников и их родителей:  проблемы и перспективы (теоретико-методологические основания профессиональной ориентации обучающихся, их социально-профессиональной адаптации; психолого-педагогическое сопровождение профессионального самоопределения и социально-профессиональной адаптации обучающихся; специфика профориентации воспитанников и обучающихся разных категорий (дети-сироты, обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья, инвалиды, одаренные и др.); учет возрастных особенностей обучающихся (дошкольники, младшие школьники, подростки, юношеский возраст) в профориентационной работе; организация предпрофильного и профильного обучения школьников; организация и проведение профессиональных проб; профессионально-образовательное портфолио как технология формирующего оценивания; ресурсы дошкольного и дополнительного образования в профориентации воспитанников и обучающихся; организация взаимодействия субъектов профориентации; инновационные подходы к подготовке педагогических кадров к профориентационной работе; опыт внедрения современных профориентационных практик, развитие тьюторства в системе образования);
- организация воспитательной работы с молодежью в системе образования: комплексный подход (традиционные и инновационные подходы к сохранению морального и физического здоровья молодежи, воспитанию патриотизма, общественных качеств личности; обеспечение педагогических условий для социализации обучающихся в образовательных организациях; продуктивные методологические подходы и педагогические технологии в сфере работы с детьми и молодёжью; студенческое самоуправление и волонтерство как механизмы стимулирования и развития социально значимых качеств личности; особенности создания и реализации программ по противодействию идеологии экстремизма и терроризма в профессиональных образовательных организациях; развитие социо-культурной среды образовательной организации для формирования творческой личности; военно-патриотическое воспитание детей и молодежи, развитие детских и молодежных объединений патриотической направленности, военно-исторических клубов, музеев);
- опыт и результаты системного внедрения современных информационно-коммуникационных технологий в сфере профессионального образования (использование электронных образовательных ресурсов в образовательном процессе; дистанционные технологии как условие повышения качества в системе непрерывного образования; механизм внедрения электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в ПОО; подготовка педагогических работников к внедрению современных информационно-коммуникационных технологий).
Программа работы конференции:
С 1 марта 2018 г. по каждой из заявленных проблем конференции будет открыта заочная дискуссия на сайте ГБУ ДПО «КРИРПО» (krirpo.ru, раздел «Форумы и опросы»).

11 апреля 2018 г. состоится очная часть конференции: 
 9:30 – 11:00 – регистрация участников
11:00 – 12:00 – установочный доклад
12:00 – 16:00 – работа круглых столов
16:00 – презентация научных и учебно-методических изданий 

Для участия в конференции необходимо до 15 марта 2018 г. направить в адрес оргкомитета конференции (e-mail: conf@krirpo.ru) с пометкой «В оргкомитет конференции»:
– заявку, выполненную по установленной форме (приложение 1), в файле с названием «ФамилияИО_Заявка.doc»;
– текст статьи (в электронном виде) объёмом от 2 до 6 страниц, в файле с названием «ФамилияИО_Статья.doc»;
– копию квитанции об оплате организационного взноса в размере 600 руб., (за публикацию статьи, пересылку сборника материалов и именного сертификата), в файле с названием «ФамилияИО_Оплата».
К началу работы конференции будет издан сборник материалов, который будет размещен в системе РИНЦ.

Требования к объёму и оформлению статьи
Представленные статьи будут опубликованы в авторской редакции. Статьи, поступившие позже установленного срока или не соответствующие тематике конференции, оргкомитетом рассматриваться не будут.
Текст статьи набирается в формате Microsoft Word любой версии. Объём статьи – не менее 2 и не более 6 страниц. Параметры страницы: размер – А4; ориентация – книжная; все поля – 2,0 см. Параметры шрифта: шрифт – Times New Roman – 14, междустрочный интервал – 1,5.

Образец оформления статьи:
Иванов И. В.
ученая степень, ученое звание,
должность, место работы,
город, регион
(Например:
Иванов И. В.
кандидат педагогических наук, доцент,
старший преподаватель кафедры педагогики
ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный университет»,
г. Кемерово, Кемеровская область)

Подготовка педагогических работников к осуществлению 
здоровьесберегающей деятельности

ТЕКСТ

Литература
1. Алимов Ю. С. Организация профильного обучения в общеобразовательной школе // Учитель Кузбасса. 2012. № 3. С. 11–14.

– Сноски сквозные в тексте в квадратных скобках [6, с. 11]. В конце статьи – список литературы в алфавитном порядке;
– без нумерации страниц и переносов;
– иллюстративные материалы (таблицы, графики, диаграммы и др.) предоставляются на отдельных файлах, при этом в тексте статьи должны быть приведены ссылки на них;
– имя файла с текстом статьи пишется на русском языке и включает фамилию, инициалы автора (соавтора, указанного первым в реквизитах статьи).

Оплата организационного взноса в размере 600 руб. производится в срок до 15 марта 2018 г. путём внесения денежных средств в кассу или перечисления по безналичному расчёту (в т.ч. и через систему «Сбербанк ОнЛ@йн») на счёт ГБУ ДПО «КРИРПО», банковские реквизиты указаны ниже:
ГБУ ДПО «КРИРПО»
ИНН 4205041252    КПП 420501001
Адрес: 650070, г. Кемерово, ул. Тухачевского, 38 «А»
Тел.: (8-3842) 31-09-72 (приёмная), 31-20-91 (бухгалтерия)
Факс: (8-3842) 37-85-19
Банк: Отделение Кемерово г. Кемерово
р/сч.: 40601810300001000001 УФК по Кемеровской области (ГБУ ДПО «КРИРПО», л/сч 20396У01990)
БИК: 043207001
ОКТМО: 32701000
В поле 104 платёжного поручения необходимо указать код классификации доходов: 00000000000000000130 – доходы от платных услуг.
В разделе «Наименование платежа» следует указать «Участие в конференции ФамилияИО».
Документы для оплаты организационного взноса для физических лиц (квитанция) и организаций (заявка на кассовый расход, платежное поручение) размещены на сайте ГБУ ДПО «КРИРПО».

[bookmark: _GoBack]Внимание!
Участникам конференции предоставляется право первоочередной публикации статьи в журнале «Профессиональное образование в России и за рубежом» (учредитель – ГБУ ДПО «КРИРПО»), включённом в перечень журналов и изданий ВАК Минобрнауки РФ. Требования к статье указаны на сайте журнала (http://www.prof-obr42.ru).
По возникшим вопросам просим обращаться по адресу: 650070 г. Кемерово, ул. Тухачевского, 38 «А», ГБУ ДПО «КРИРПО», оргкомитет конференции; тел.: (8-3842) 37-81-20.
Ответственный секретарь оргкомитета – Повесина Татьяна Николаевна.
Дополнительную информацию можно получить по электронной почте (e-mail: conf@krirpo.ru).



Приглашаем к сотрудничеству.
Заранее благодарим за проявленный интерес!

Приложение 1

ЗАЯВКА
на участие в Международной научно-практической конференции
 «Профессиональное образование и занятость молодежи: XXI век. 
Подготовка кадров для инновационной экономики на основе широкого внедрения передовых технологий»

	Фамилия, имя, отчество
	

	Место работы (полное название)
	

	Должность
	

	Учёная степень
	

	Учёное (почётное) звание
	

	Адрес, по которому необходимо отправить сборник материалов конференции (почтовый индекс, регион, название населенного пункта, улицы, номера дома, квартиры)
	

	Контактный телефон (код, номер)
	

	E-mail
	

	Форма участия (в соседнем поле на каждой строке подчеркнуть или иным образом выделить нужное)
	
очное участие // заочное участие


	Потребность в гостинице
	да // нет

	Планируемый срок проживания в гостинице
	


*Заявка заполняется на каждого участника конференции (автора, соавтора статьи)

