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ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

«ЗАБАЙКАЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»

ЗАБАЙКАЛЬСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ 
ОБЩЕРОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
 «АССОЦИАЦИЯ ЮРИСТОВ РОССИИ»

Всероссийская научно-практическая конференция

«Парламентаризм и развитие гражданского общества 
региональные аспекты» 

Уважаемые коллеги!

Приглашаем принять участие 25 мая 2018 года во Всероссийской научно-практической конференции «Парламентаризм и развитие гражданского общества: региональные аспекты» (далее – конференция).
В соответствии с достигнутым соглашением конференция проводится Законодательным Собранием Забайкальского края, Забайкальским государственным университетом и Забайкальским региональным отделением Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» и предполагает широкий обмен практическим и научным опытом, идеями, мнениями и исследованиями по вопросам и проблемам регионального законодательства.

Цель конференции: обсуждение актуальных проблем парламентской деятельности субъектов Российской Федерации, в том числе влияющих на развитие институтов гражданского общества.
Задачи конференции: сформулировать предложения, направленные на совершенствование правотворческой деятельности органов государственной власти и местного самоуправления; 
содействовать сотрудничеству органов государственной власти и институтов гражданского общества по самому широкому спектру общественно-политических и социально-экономических вопросов; 
выявить проблемы реализации регионального законодательства, влияющие на развитие институтов гражданского общества, сформулировать предложения по решению выявленных проблем.
Участники конференции: депутаты Законодательного Собрания Забайкальского края, члены Правительства Забайкальского края, представители государственных органов исполнительной и законодательной власти Забайкальского края, представители территориальных федеральных государственных органов исполнительной власти Российской Федерации, представители прокуратуры Забайкальского края, Уполномоченный по правам человека в Забайкальском крае, Уполномоченный по правам ребенка в Забайкальском крае, Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Забайкальском крае, представители Общественной палаты Забайкальского края и общественных организаций Забайкальского края, представители органов местного самоуправления Забайкальского края, научные и педагогические работники высших учебных заведений Забайкальского края. 
Оргкомитет также приглашает всех, кому интересна данная тема, принять участие в конференции.

Сопредседатели оргкомитета конференции: 
Иванов С.А. – ректор Забайкальского государственного университета, д-р техн. наук, профессор; 

Лиханов И.Д. – Председатель Законодательного Собрания Забайкальского края, канд. мед. наук; 

Макаров А.В. – председатель Забайкальского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация Юристов России», декан юридического факультета, д-р юрид. наук, профессор.

Место и время проведения конференции: Забайкальский край, г. Чита,        ул. Александро-Заводская 30, Забайкальский государственный университет, Большой зал Ученого Совета.

Начало конференции: в 10.00. Начало регистрация участников: 09:00. 
Планируется опубликование представленных на конференцию докладов в сборнике материалов конференции.

Редакционный совет конференции оставляет за собой право отказать в публикации материалов, не соответствующих тематике конференции, требованиям к научным публикациям, а также в случае наличия неправомерных заимствований и отсутствия оригинальности. 
Контрольные сроки: прием материалов для опубликования – до 20 мая 2018 г.
За дополнительной информацией и разъяснениями по поводу публикации докладов обращаться:

Дибирдеев Виктор Измайлович – председатель Экспертного совета при Законодательном Собрании Забайкальского края, канд. экон. наук, профессор; 8-914-520-22-35, e-mail: 49vid@mail.ru.
Дондоков Цырен Сономович – зам. декана юридического факультета по науке, канд. юрид. наук, доцент; тел. 8-3022-35-24-05, e-mail: dtsyren@inbox.ru.
Лупенко Игорь Юрьевич – зав. кафедрой ГиМП, доцент, канд. юрид. наук;    тел. 8-914-463-23-39, e-mail: lupenko1969@mail.ru.

Требования к оформлению докладов:

Название файлов, содержащих статью и заявку, должно совпадать с фамилией автора. Текст доклада должен быть представлен отдельным файлом объемом 10–12 листов машинописного текста в текстовом редакторе «Word», шрифт «Тimes New Roman», размер – 14, междустрочный интервал – 1,5, все поля – 2 см. В тексте допускаются рисунки и таблицы – не более 2-х. Обязательно указываются полностью фамилия, имя и отчество автора, место работы, аннотация и ключевые слова на русском и английском языке, сноски оформляются в квадратных скобках, список литературы оформляется в алфавитном порядке.
Оргкомитет конференции
