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Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в работе VII-ой Международной научно-практической конференции молодых  учёных «Достижения молодых ученых в развитии сельскохозяйственной науки и АПК», которая состоится  18-19 июля 2018 года.

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ

Бондаренко Анастасия Николаевна  – Председатель совета молодых учёных Прикаспийского НИИ аридного земледелия, к.г.н., зав. лабораторией агротехнологий овощных культур 
(председатель оргкомитета); тел.:  8 (851-49) 25-7-20.
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Направления работы конференции:

1. Растениеводство, генетика, селекция и семеноводство с.-х. культур;
1. Проблемы экологии и рационального природопользования;
1. Земледелие,  почвоведение, агрохимия;
1. Мелиорация и управление воднолесным хозяйством;
1. Актуальные проблемы животноводства и ветеринарной медицины;
1. Механизация и электрификация в сельскохозяйственном производстве;
1. Современные тенденции развития экономики; 
1. Актуальные проблемы педагогики и психологии: теория и практика.
УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ:

Для публикации статей в сборнике по итогам конференции необходимо подготовить и выслать материалы не позднее 10 июля 2018 г.
 Электронный  вариант заявки и статьи просим направлять по электронному адресу: union-pniiaz@mail.ru. 
Название файла должно содержать фамилию первого автора и первое слово названия статьи. Для включения в сборник от одного автора принимается не более 3-х статей объемом до 5 страниц.
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Без ссылок стоимость 1 статьи - 200 руб. Оплату производить на карту Сбербанка 4276805010539642 получатель Надежда Александровна Щ..
Форма участия в конференции: очно-заочная.
По итогам конференции будет издан сборник научных статей, индексируемый в РИНЦ, а также  размещен на сайте базы данных Научной электронной библиотеки (НЭБ) www.elibrary.ru. и доступен на сайте института www.pniiaz.ru.

ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ НАУЧНЫХ СТАТЕЙ:
Подготовленная для публикации статья должна быть представлена в электронном варианте формата А4, оформлена в MS Word 2003-2007, с учетом нижеследующих требований.
Построение научных статей: обязательное наличие УДК, название статьи, фамилия, инициалы, ученая степень,   название организации, город.  
Параметры страницы: верхнее поле – 2 см, нижнее – 2 см, левое – 2 см, правое – 2 см. Размер шрифта: основной текст набирается кеглем 14, вспомогательный – 12. Гарнитура шрифта – Times New Roman. Межстрочный интервал одинарный. Абзацный отступ – 1,0 см. 
Статьи, поступившие позднее указанных в информационном письме сроков, а также не удовлетворяющие требованиям к оформлению, не принимаются.
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